

## КЛАСС ФОРТЕПИАНО "РАДУГА НОТ"

Программа объединения «Радуга нот» (класс фортепиано) имеет художественную направленность. Обучение игре на фортепиано доступно всем детям без ограничений, независимо от способностей. Учащиеся получают полное представление о фортепиано, как об аккомпанирующем, ансамблевом и сольном инструменте.

Особое значение в классе игры на фортепиано имеет ансамблевое музицирование. Уже с первых занятий педагог знакомит учащихся с игрой в ансамбле: ансамбль педагога и ученика, учащихся одного или разных уровней подготовленности. Благодаря ансамблю создается атмосфера музыкальной жизни в классе, когда возникают общие музыкальные интересы, и каждый учащийся чувствует себя необходимым участником музыкального коллектива.

Два раза в год проводятся тематические концерты и праздничные мероприятия, к которым дети готовятся в течение полугода и выступают со своими сольными и ансамблевыми выступлениями. Эти мероприятия повышают интерес учеников к занятиям музыкой, развивают личностные качества учащихся, происходит формирование коллектива. Каждый год в учреждении проходит новогодний конкурс «Праздник своими руками», в котором дети совместно со своими родителями участвуют в художественном оформлении кабинета.

Ежегодно учащиеся нашего объединения участвуют в различных фестивалях и конкурсах, где становятся лауреатами Международных конкурсов: «Золотой Ангел», «Сияние-2022», «Триумф», «Феерия», «Звезды Столицы» и «Золотая Лира» (дипломы Гран-При, лауреатов I и II степени в 2021, 2022, 2023 годах); Всероссийских конкурсов-фестивалей: «Улыбки России», «Снежные врата», «Краски осени», «Три белых коня» и «Золотая роза» (дипломы лауреатов I и II степени в 2021, 2022, 2023 годах); городских конкурсов, фестивалей: «Рождественская звезда», «Царь дней-Пасха» и Арт-фестиваля «Звёздный луч» (Жуков М., Еропов К., Денисов В., Парамонова В., Кононыхина А., Тетерятник П., Ярцев Р. – лауреаты 2021, 2022, 2023 годов).

В октябре 2022 года коллектив объединения принял участие в акции «Равных Возможностей» Международного Форума-Фестиваля «Вера. Надежда. Любовь», которая прошла в городе Суздале в рамках XV Форума-Фестиваля «Семья в многонациональной России». В мае 2022 года учащийся объединения Жуков Максим впервые выступил со своим сольным концертом в Вальдорфской школе. В июне 2023 года учащиеся приняли участие в X Юбилейном благотворительном Гала-концерте ко Дню защиты детей «Творец в каждом из нас» в Галерее искусств Зураба Церетели в г. Москве. В сентябре 2023 г. учащийся объединения Еропов Кирилл стал участником телевизионного проекта на канале Россия-1 «Ну-ка, все вместе!».

Многие учащиеся объединения продолжили обучение в высших учебных заведениях города Владимира.

Руководитель: [Химанина Светлана Александровна](#) (тел. 8-920-626-32-51)

Приглашаются дети с 6 лет.

[Расписание занятий](#)





~~Класс фортепиано "Радуга нот" участвует в конкурсе "Новогодний праздник" в г. Юрьев~~